
   3 فيزيك

صـورت   نيـه بـه  ترتيب از راست به چپ متحرك چند ثا كند مطابق شكل است، به ـ زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي نمودار مكان -1
  آن تغيير جهت داده است؟  حركت كرده و چند بار بردار مكانِ شوندهكند
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Vصورت ـ زمان متحركي بهمعادله سرعت   - 2 at  tباشد. اگر سرعت متوسط در بازه  مي 5 s1 tتا 3 s2 mبرابـر 7
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mبا شتاب ثابتمتحركي از حال سكون  - 3
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mثانيه بعد با شتاب ثابت tشروع به حركت كرده است،  5
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كنـد تـا متوقـف     حركت خود را كند مي 1

  يشينه سرعت متحرك چند متر بر ثانيه است؟ باشد، ب s6شود، اگر زمان كل حركت متحرك
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dصورت به SIشود، اگر بردار مكان اوليه گلوله در  در شرايط خلاء رها ميm125اي از بالاي برجي به ارتفاع گلوله - 4 j 45ο
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mثانيه سوم چند متر است؟ 5/0شود، مسافت طي شده در  اي در شرايط خلاء بدون سرعت اوليه رها مي از ارتفاع بسيار بلند، گلوله - 5
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  كدام گزينه درست است؟ - 6

  چه توضيح لازم دارد، خود حركت نيست، بلكه تغيير حركت است. بنابر قانون اول نيوتون، آن )1

  ) بنابر قانون دوم نيوتون، تغيير سرعت يك جسم با نيروي مؤثر وارد بر جسم متناسب است.2

  كنند.  ا خنثي مي) بنابر قانون سوم نيوتون، نيروهاي كنش و واكنش چون مساوي و برخلاف جهت هم هستند، يكديگر ر3

  ) هر سه گزينه درست هستند.4
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شود و  كه روي سطح افقي بدون اصطكاكي قرار دارد وارد مي kg4طور همزمان بر جسمي به جرم به 
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اند، اگر شخص  روي هم ايستاده دار در يك سالن مسطح و صاف روبه هاي چرخ كفشبا  kg100و kg50هاي ترتيب با جرم ) به2) و (1دو شخص ( - 8
aاول شخص دوم را هل بدهد، شخص دوم با شتاب i 2
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  است؟

1(a i 4
ρ ρ

   2(a i 2
ρ ρ

   3(a i 2
ρ ρ

   4(a i 4
ρ ρ

   

xصورت كند به حركت مي xبر روي محور  N20معادله حركت جسمي كه تحت تأثير نيروي خالص - 9 t t  2
4 8  kgاست، جرم جسم چنـد   1

 است؟
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mبا سرعت g500چكشي به جرم -10
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برد، اندازه نيروي مقاومت متوسط چوب چند  متر در چوبي فرو مي ميلي 10به ميخي برخورد كرده و آن را  6

 گردد) نيوتون است؟ (چكش پس از برخورد، برنمي
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نيوتون باشد، طول  6برابر  Fرسيده و اگر نيروي  cm15نيوتون باشد، طول فنر به 2برابر  Fزير را در نظر بگيريد، اگر نيروي فنري مطابق شكل  - 11

Nشود، ثابت فنر چند مي cm35آن
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، چند برابر بزرگي نيـروي  m1شود، بزرگي نيروي عمودي سطح وارد شده به وارد مي F2و F1نيروهاي m2و m1كل زير به دو جسممطابق ش -12
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yFدر شكل مقابل اگر جسم در آستانه حركت باشد، مقدار نيروي -13
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نسبت ضريب اصـطكاك جنبشـي بـه ضـريب      .است» ب«صورت شكل  به Fبرحسب نيروي » الف«نمودار نيروي اصطكاك وارد بر جسم شكل  -14
  اصطكاك ايستايي اين جسم كدام است؟
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را نشان دهد، كـدام گزينـه در مـورد     N550درون يك آسانسور بر روي يك باسكول ايستاده است. اگر باسكول عدد kg50جرم  شخصي به - 15

mحركت آسانسور درست است؟
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m) آسانسور باشتاب2  كند. رو به پايين حركت مي 1
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  كند.  به طرف بالا يا پايين حركت مي 1

m) آسانسور با شتاب3
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m) آسانسور با شتاب4  كند. رو به بالا حركت مي 2
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  كند. به طرف بالا يا پايين حركت مي 2

  كند؟ كند، تندي حركت چترباز چگونه تغيير مي مطابق شكل چتربازي در هوا سقوط مي -16

  ) همواره افزايش1

  ) همواره كاهش2

  يابد. يابد سپس كاهش مي ) ابتدا افزايش مي3

  ماند. ) ابتدا افزايش و بعد از مدتي ثابت مي4

  اند و در آستانه سـر خـوردن قـرار دارنـد، انـدازه      ان مشابه با زواياي متفاوت به ديوار بدون اصطكاكي تكيه داده شدهمطابق شكل مقابل دو نرب -17

sin)كند؟ ) وارد مي2كند چند برابر اندازه نيرويي است كه ديوار به نردبان ( ) وارد مي1نيرويي كه ديوار به نردبان ( / ) 37 0 6   
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نيوتوني حذف شود، جسم بـا چـه    5اعمال شده و جسم ساكن است، اگر نيروي  kg10نيوتوني باهم برجسمي به جرم 12و  8، 6، 5چهار نيروي  - 18
  كند؟  ابي برحسب متر بر مجذور ثانيه حركت ميشت
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   2و  1فيزيك 

كشد تا با ثابـت   چند دقيقه ديگر طول مي رساند، مي C100به دماي C40دماياز دقيقه  6يك اجاق برقي دماي مقدار معيني آب را در مدت  -19

Vماندن توان گرمايي اجاق، تمام آب بخار شود؟ 
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/زني كه درون توسط طنابي به هم kg5جسم به جرميك مطابق شكل  - 20 kg0 Jهآب به گرماي ويژ 5

kgk
 2قرار دارد، وصل است. اگر جسم 4000

mها و مقاومت هوا صرف نظر كنيد). باسد؟ (از تمام اصطكاك متر پائين بيايد، افزايش دماي آب چند درجه سلسيوس مي
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باشـد،   Bبرابر رسانندگي گرمايي ميلـه   A ،4اند، اگر رسانندگي گرمايي ميله  مطابق شكل به هم متصلدو ميله هم طول با سطح مقطع يكسان  -21
  دماي محل اتصال دو ميله چند درجه سلسيوس است؟ 
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  ؟ نيستكدام عبارت درست  - 22

  ) در انتقال گرما به روش تابش گرمايي، نيازي به محيط مادي نداريم. 1

  شود.  درون قوري با سطح بيروني سياه رنگ، زودتر خنك مي) آب 2

  يد. آ كنيد، هواي سرد از پايين آن بيرون مي كه درب يخچال را باز مي ) هنگامي3

  در ساحل دريا ، جريان هوا از ساحل به دريا است. هنگام روز و ) 4

ايم و مقداري گاز كامل در هر بخش مطابق شكل در حالـت   كردهداخل يك استوانه را به وسيله يك پيستون بدون اصطكاك به دو بخش تقسيم  - 23
ند درجه سلسيوس افزايش چباشد، دماي گاز در همين قسمت را  C27تعادل قرار دارد، اگر دماي گاز در قسمت سمت راست استوانه در ابتدا

  ها صرف نظر شود)  جا شود؟ (از تمامي اصطكاك به به طرف چپ جا cm5دهيم تا با ثابت ماندن دماي گاز سمت چپ، پيستون 
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ند، حجـم اوليـه گـاز    ك ليتر تغيير مي 3اتمسفر برسد حجم گاز  5اتمسفر به  2و فشار آن از  C227به C327گر دماي مقداري گاز كامل ازا - 24
  چند ليتر بوده است؟ 
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اتمسفر را نشان دهـد   1سنج عدد فشار گيري كرده است، اگر با كاهش فشار گاز، اتمسفر اندازه Cο ،7سنجي فشار گاز كاملي را در دمايفشار - 25
P)كند؟  ش يابد، چگالي گاز چند درصد و چگونه تغيير ميكاه C91و دماي گاز نيز atm) 1ο   
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